BbruuncijgeHus BUaa
26+4, 30— 4

[NlogroToBuna:

YUYUTENDb HaYanbHbIX KIaccoB
MQY FCOL r. KanasuHa
MpygHukosa C.HO.




cen4aC HAYHEeM OIllATb
PewaTb, oTragbiBaThb,
CMeKaTb.




BbipaXeHnUn n Hanagurte
NULLHee.
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16-10
*12-6 13-7

Hangute 3HadyeHue aTux
Bbipa)XeHUW




3ajadya Ha CMeKarsky.

bpaTty 7 net, a cecTpe 5.
CKONbKO NneT UCMOSIHUTCSA
cecTpe, korga bparty oyaer
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Cocmae uucna 10



Pa60TaeM Han, HOBOW TEMOM.
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Ycmmuowie evtuucnenus
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«Monuankay

34+4 47+ 30

64 -20 47+ 3

86 -5 98-80
86 —-50 98-3
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Cocmasums 3a0auy
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CamMocToATeNbHO NnopaboTaem.

*53+7/
* 3149
* 32+8
*47+3
* 40-2

45+2
20+64
61+8
59-6
63-30

32+7
80+16
34-3
56-40
95-80




53+/=60
31+9=40
32+8=90
47+3=50
40-2=38

[IpoBepaem.

45+2=47 32+/=39

20+64= 384 30+16=96
61+8=69 34-3=81
59-6=53 56-40=16
63-30=33  95-80=15
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Bcem cnacubo 3a ypok.




